

## 致辭

財經事務及庫務局局長出席中石化保險公司開幕儀式致辭全文（只有中文）

2013年11月12日（星期二）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（十一月十二日）出席中石化保險公司開幕儀式致辭全文：

劉（運）董事長、王（丙辛）部長、各位嘉賓：

大家好！今天我很高興出席中石化保險的開幕儀式。

隨着國家經濟漸漸發展起來，內地企業也紛紛「走出去」，實在需要加強企業的風險管理，特別是在境外有機會遇到的風險。

在二零一二年六月，中央人民政府宣布了一系列促進內地與香港合作的措施，其中包括鼓勵內地企業來港開設專屬自保公司，以加強風險管理。

有見及此，特區政府正着手吸引更多內地企業來港成立專屬自保公司。財政司司長在今年二月宣布財政預算案時，便提出給予專屬自保公司利得稅減半的措施。中石化保險是有關措施宣布後，首間在香港成立的專屬自保公司。

另一方面，我們也加強推廣的工作。財經事務及庫務局正計劃與香港保險業聯會於明年一月舉行的亞洲金融論壇，合辦一個有關專屬自保保險的工作坊，邀請有關方面的專才介紹專屬自保保險的運作及對風險管理的貢獻。我們希望能邀請內地企業代表來港參與工作坊，掌握在港成立專屬自保公司的第一手資料。

我祝願中國石油化工集團和中石化保險業務蒸蒸日上，各位工作順利！謝謝各位！

完